
Poklicni in amaterski
umetniki
Oživljena tradicija partizanskih mitingov v dvorani DPD
Svoboda

Novembra letosjebila vdvora-
ni delavskoprosvetnega društva
Svoboda v Zavetiškiuliciprire-
ditev, kijeprivabila tolikšnošte-
vilo gledalcev, da jim je zmanj-
kalo sedežev. Prireditev je bila
organizirana v počastitev dneva
republike in na odru lepo okraše-
ne dvorane so izvajalci poustva-
rili pravi partizanski mitingpod
naslovom »Ko človek bo človeka
prepoznal«.

Posebnost tega vetera pa ni bila
le v tem, da so se izvajalci potrudili
prikazati vzdušje takih mitingov
iz dnevov NOB, marveč, da so se
vsi izvajalci združili v enotno sku-
pino, ki se je preprosto poimeno-
vala »Frontno gledališče«. In kdo
se je vključil v »Frontno gledali-
šče« ta večer v Zavetiški ulici?

Verjetno je bilo pri nas prvič, da
so v enem večeru družno nastopili
umetniki, ki jim je to poklic in
mladi ljubitelji s tega predela vi-
ške občine. Čar večera je bil prav v
tem, da so tako eni kot drugi druž-
no podajali umetniške vrednote s
področja dramske, operne in ba-
letne umetnosti. S tem so dejan-

sko podrli umetno pregrajo, ki še
vse prevečkrat danes ločuje profe-
sionalizem in amaterizem v umet-
nosti. S svojim zgledom so poka-
zali, da je vsako teoretiziranje
odveč, kadar je na obeh straneh
enako veliko volje, da s svojim
prispevkom obogatijo gledalce.

Za vse tiste, ki niso uspeli priti
na prvi ogled tega partizanskega
mitinga naj povemo, da so predvi-
dene še ponovitve.

Težko je izdvojiti, kaj je občin-
stvu bolj ugajalo. Lahko rečemo
kar preprosto: vse. Tako recitacije
in pesmi iz partizanskih časov kot
oba partizanska skeča ter baleta
»Na svoji zemlji« in »Nočne sa-
nje«. Z gotovostjo pa lahko reče-
mo, da so gledalci še posebej s
simpatijami spremljali mlade
igralce, ki so se uspešno spoprijeli
s partizanskim vzdušjem ob
izvedbi skečev »Bedak« in »Izda-
jalec«. To vzdušje je še dopolnila
Bogdana Stritar, ki je svoje pesmi
sama pojasnjevala in se pri tem
spominjala, kako je bilo pred 35
leti, ko je bila v partizanih in člani-
ca tistega pravega »Frontnega gle-
dališča«. D. N..


